
Результаты анкетирования                                      

«Внедрение ФОП в образовательный процесс ДОУ» 

( всего приняло участие 77 человек) 

 

1. Из каких источников Вы узнали о внедрении ФОП ? 

Значение Количество 

1. Информация на сайте, в соцсетях  25 -32.5 % 

2. Информация на стендах в детском саду  27 – 35,1 % 

3. Из личной беседы воспитателя  36-  46,8% 

4. В первый раз слышу 5  - 6,5 %  

 

2. На сколько Вы проинформированы о целях и задачах ФОП 

ДОУ? 

1. Достаточно полно                      64- 83,1%  

 2.Недостаточно                      10- 13 % 

3. Вообще не информирован                       3 -  3,9%  

 

3. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в 

образовательном процессе в связи с введением ФОП ДО? 

  1. Роль родителя усилится                  40-  51,9 %  

2. Роль родителя уменьшится                   6 -  7,8% 

3. Не изменится                  31- 40,3 % 

4. Как Вы относитесь к содержанию и внедрению ФОП ДОУ? 

1. Позитивно                                              51 -66,2 %            

2. Негативно                                               25 -32,5 % 

3. Нейтрально                                             1 – 1,3 % 

 






